

OBAVIJEST I UPUTA KANDIDATIMA

Ministarstvo financija, Porezna uprava raspisala je Javni natječaj za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme u Ministarstvo financija, Poreznu upravu, Središnji ured, Sektor za upravljanje ljudskim potencijalima, financije i pravne poslove, Službu za opće poslove na radno mjesto dostavljača, a koji je objavljen u "Jutarnjem listu" dana 10. ožujka 2014. godine, na web stranicama Porezne uprave i na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Područna služba Zagreb.

Opis poslova:

Obavlja poslove dostave pošte, spisa i akata unutar zgrade Središnjeg ureda i u gradu te druge poslove po nalogu čelnika.

Testiranje kandidata javnog natječaja će se održati:

dana 03. travnja 2014. godine (četvrtak) u prostorijama Središnjeg ureda Porezne uprave, Boškovićeva 5, Zagreb

- **Grupa A (početno slovo prezimena od A do J) u 9.00**
- **Grupa B (početno slovo prezimena od K do Ž) u 10.30**

Testiranju mogu pristupiti svi kandidati koji su dostavili pravovremenu i potpunu dokumentaciju i koji udovoljavaju formalnim uvjetima javnog natječaja.

Testiranju ne mogu pristupiti osobe koje su zaprimile obavijest da se ne smatraju kandidatima jer nisu podnijele pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjavaju uvjete natječaja.

Smatra se da je kandidat koji ne pristupi testiranju povukao prijavu na javni natječaj i više se ne smatra kandidatom.

Testiranje kandidata provest će se iz područja poznavanja osnova ustavnog ustrojstva Republike Hrvatske i provjere znanja bitnog za obavljanje poslova radnog mjesta dostavljača.

Po dolasku na provjeru znanja od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti testiranju.

Za vrijeme pisane provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama
- napuštati prostoriju u kojoj se odvija pismena provjera
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva
- razgovarati s ostalim kandidatima ili na drugi način remetiti red i mir

Ukoliko pojedini kandidat prekrši jedno od gore navedenih pravila biti će udaljen s provjere znanja, a njegov rezultat Komisija neće priznati niti ocjenjivati.

Za svaki dio provjere znanja kandidatima se dodjeljuje određen broj bodova od 0 do 10.

Smatra se da su na testiranju zadovoljili kandidati koji su za svaki dio provjere znanja ostvarili najmanje 5 bodova i oni pristupaju razgovoru s Komisijom (intervju). Rezultati intervjua vrednuju se bodovima od 0 do 10, a smatra se da je kandidat zadovoljio na intervjuu ako je dobio najmanje 5 bodova.

Nakon provedenog testiranja i intervjua Komisija utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na provjeri znanja i intervjuu.

Radi procjene sposobnosti kandidata za obavljanje poslova radnog mjesta (psihološka procjena) provest će se i psihološko testiranje, na koje će biti upućeno do pet kandidata s rang liste.

Nakon provedenog postupka Komisija čelniku tijela dostavlja izvješće o provedenom postupku, koje potpisuju svi članovi Komisije.

Uz izvješće se prilaže rang-lista kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu te psihološka procjena kandidata.

Izabrani kandidat, pozvat će se da u primjerenom roku, a prije zaključenja ugovora o radu, dostavi uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta, uz upozorenje da ako u tom roku ne dostavi uvjerenje, smatrat će se da je odustao od prijma u državnu službu.

S izabranim kandidatom zaključit će se ugovor o radu, a o izabranom kandidatu će svi kandidati biti pismeno obaviješteni.

Svi kandidati prijavljeni na javni natječaj imaju pravo uvida u dokumentaciju koja se odnosi na javni natječaj, osim u dijelu koji se odnosi na psihološku procjenu.

PRAVNI I DRUGI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA TESTIRANJE:

I. Osnove ustavnog ustrojstva Republike Hrvatske:

1. Ustav Republike Hrvatske («Narodne novine» broj 85/10 – pročišćeni tekst)

II. Provjera znanja bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta dostavljača

1. Uredba o uredskom poslovanju (Narodne novine broj 7/09)
2. Zakon o pečatima i žigovima s grbom RH (Narodne novine broj 33/95)

Komisija za provedbu javnog natječaja